



# “血布”出鞘，“索”向披靡



## MVP 布莱德索

上半场得分挂零，下半场独砍31分，其中包括第四节单节19分，上海男篮外援布莱德索在决赛中的表现足以用“一半魔鬼，一半天使”来形容。凭借着下半场天神下凡一般的表现，布莱德索力压队友洛夫顿荣膺第一届CBA俱乐部杯MVP(最有价值球员)称号。

本版撰稿  
本报记者 薛思佳  
发自陕西西安



因为霍金斯的伤退，上海男篮此役对战新疆男篮只有三名外援迎战，而反观对手则在坐拥劳森、爱德华兹和黑根斯的基础上，又签下了桑韦尔顶替皮特森出战。

尽管在外援人数方面处于劣势，但上海男篮的三名外援却在比赛的不同时间段各有发挥，尤其是36岁的老将布莱德索在下半场打出了令人惊叹的表现。

事实上，整个上半场，布莱德索的发挥可以用“失常”二字来形容，5次出手全部偏出，没有得分入账，仅有2个篮板和7次助攻，同时还出现了3次失误，而上海男篮在进攻端的效率也因此大打折扣，半场战罢只拿到了38分。

易边再战，布莱德索终于找回了自己的进攻准心，里突外投连得7分，帮助球队完成反超，“虽然一开始没有得分，但我在努力地给队友创造得分的机会。我很感谢我的队友，像

李添荣、王哲林、DJ·威尔逊他们都在上半场站了出来，而我在下半场也及时地调整了自己的状态。”作为一名NBA职业生涯总薪资达到1.3亿美元(9.43亿人民币)的球员，布莱德索在下半场彻底将决赛的舞台演变成了自己的秀场，尤其是第四节，他一人独得19分，与新疆男篮的单节得分持平，而他的突然爆发也彻底让胜利的天平朝着上海男篮的方向倾斜，“我很感谢卢导以及队友对我的信任，我也把握住了机会。在球队需要我的时候，站出来拿下了比赛。总体而言，这是一场很精彩的比赛，两支球队都打得非常努力，但在关键球的处理上做得更好一些，也是拼到了最后一刻。”

下半场超神一般的发挥，让布莱德索无可争议地荣膺MVP称号。作为连续第三个赛季中途“救火”的外援，布莱德索似乎总有一种“化腐朽为神奇”的魔力，能够将处于低谷中的上海男篮拉出，而球队从教练组到队员们也无不都对布莱德索的表现拍手叫好，“他完全具备这个能力，所以我一点都不惊讶。”李添荣说道，“他在NBA打了这么多年，经历过很多大场面，他能有这样的发挥是很正常的，当然他身上也有很多值得我们去学习的地方。”

在帮助球队赢下第一届CBA俱乐部杯冠军之后，布莱德索坦言希望能够将这个势头延续到即将开始的第三阶段常规赛，“这是CBA的第一个杯赛冠军，有着非常特殊的意义，对我们而言也是一种激励，希望我们能将这样的表现延续到常规赛中，争取一个好的成绩。接下来我们需要好好休息，保持状态，为联赛做好准备。”

## 球队发奖金 小胖乐开花

作为CBA联赛中最炙手可热的外援，洛夫顿在决赛中会贡献怎样的发挥，备受外界的关注。而对手新疆男篮同样深知洛夫顿对于上海男篮进攻端的重要性，在比赛开局就派上了艾孜麦提，几乎像是膏药一般“粘”在了洛夫顿的身上，而这种类似于“瓮子”的防守策略一度在比赛中收获了不错的效果。首节比赛结束，洛夫顿就出现了5次失误，并且还对手爆发了肢体冲突，但好在事态没有进一步扩大。

随着比赛的深入，洛夫顿逐渐摸透了对手的防守套路。与此同时，新疆男篮也为自己激进的防守策略付出了多次犯规的代价，再加上体能方面

的下降，洛夫顿逐渐找到了自己在进攻端的舒适区，不仅自己有得分入账，同时还能为队友送出妙传，与布莱德索联袂帮助球队在第四节将胜利收入囊中，“这是一场很激烈的比赛，但很开心我们笑到了最后。”在对方的严加看管下，洛夫顿整场比赛依旧送出了19分和10个篮板的两双数据，其中罚球线上16罚15中，但同时也出现了10次失误。

虽然在比赛中出现了一些不太让自己愉悦的场景，但冠军的喜悦并没有让洛夫顿过多地纠结于比赛中发生的种种，回到更衣室的他很快拿起了自己的手机在社交媒体上进行了直播，和支持和喜欢他的球迷朋友们一

同欢庆这一时刻。值得一提的是，当俱乐部领导提及杯赛奖金的时候，洛夫顿展现出了自己可爱搞怪的一面，特意提高了自己说话的分贝，以表达内心的兴奋。

不可否认的是，洛夫顿的加盟让上海男篮完成了彻底的蜕变，其颇具观赏性的打法、可爱的长相以及搞怪的性格也让他圈粉无数的同时，在国内的商业价值也节节攀升，日前更是与国内知名的体育品牌签下了一纸球鞋合同，甚至在训练场穿上了印有中国国旗的训练服，足以可见他对中国、对上海的喜爱，而这座意义非凡的杯赛冠军奖杯也为其与上海男篮的牵手写下了一个完美的注脚。

## 高炮台DJ 高效且实用

在洛夫顿遭遇对手针对性防守布置，且布莱德索上半场状态全无的情况下，上海男篮的第三外援DJ·威尔逊在决赛中起到了相当关键的作用。

尽管整场比赛DJ·威尔逊仅拿到了9分，但全部都出现在球队第二节最为困难的追分阶段。毫不夸张地说，若不是DJ·威尔逊在第二节外线命中的三个三分球，上海男篮在半场或许就陷入极度危险的境地，“我就是努力做好自己的场上工作，尽可能地把握住每个机会，然后在防守端全力帮助到球队。”

作为本赛季唯一从联赛开赛留队至今的外援，DJ·威尔逊在联赛第二阶段受困于上场时间等多方面的影响，个人数据以及场上发挥较第一阶段有着比较明显的落差，因此也受到了外界的一些质疑，但他在本届杯赛很好地扮演了球队“第三外援”的角色。三场淘汰赛，他场均可以贡献12.3分和4.3篮板，投篮命中率高达60%，三分命中率更是高达62.5%，场均可以命中3.3个三分，罚球命中率100%，可谓是相当高效以及出色的表现，“这个冠军奖杯对我们来说很重要，意味着我们是这段时间内最为出色的球队。我们需要保持这样的状态以及动力，把它延续到联赛中。”DJ·威尔逊说道，“从第二阶段开始到现在，我们是这个联盟中势头最为强劲的队伍，接下来我们会继续证明这一点。”

## 第四外援敲定，小胖从中牵线

随着第一届CBA俱乐部杯的落幕，上海男篮在昨天上午返沪，球队将迎来一个两天的假期，于明天下午重新集结，备战即将于2月26日以及27日与山西和北京的两场比赛，而前往中国香港度假的三名外援则将于2月19日下午归队报到。

此前在训练中不慎受伤的外援霍金斯，经过检查确诊为后交叉韧带断裂，将于近日返回美国进行治疗，而上海男篮也已经取

消了他的注册，并且通过社交媒体为这位外援送上了自己的祝福。

在霍金斯离队之后，上海男篮迅速敲定了新的第四外援——多诺万·威廉姆斯。现年23岁的多诺万·威廉姆斯，是2022年NBA选秀大会的落选秀，身高1米98，臂展2米13，在球场上司职锋卫摇摆人。本赛季，多诺万·威廉姆斯效力于NBA纽约尼克斯队下属球队韦斯特切斯特尼克斯队，在场均30.9分钟的出场时间内，可以贡献15.4分、

4.6个篮板、2.3次助攻和1.1次抢断，投篮命中率48%，三分命中率35.1%。

据悉，上海男篮外援洛夫顿在这次球队与多诺万·威廉姆斯的签约中起到了一定的作用，两人曾在美国一同进行过特训，私交甚好。目前，上海男篮正在抓紧为多诺万·威廉姆斯办理入境所需要的手续，同时准备其注册所需要的资料，希望其能够赶上球队在2月26日主场与山西男篮之间的补赛。